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Exercise

1. 445 5@ [Gig A @l B U2 913 ©. doj 2latid? x el s26ll

HA153 y 9, d

ooooooo

cela

A >1


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_QQzbgxNobw9P

Answer: D

o Watch Video Solution

2. 3iS [dHIel 400 m Gd? [€21Mi BRIl SAI GiIE 300 m

\ N\

eleiel (€21 GRlol S2 €. ¢d d [2iRdd [€21Mi 1200 m

Q1 22lalid? 52 69, d doj 22lelidR 52d A1 ?

A. 1200 m

B. 1300 m


https://dl.doubtnut.com/l/_QQzbgxNobw9P
https://dl.doubtnut.com/l/_ZSG9JYira6Yp

C.1400 m

D. 1500 m

Answer: B

° Watch Video Solution

3. AHUE AHAIOHI SLIo} Wlatid? el sLI s vid?
AMIal €9, dl sel...

A. SIEf YRl HIPT UR AJ 0 Y]] d1fd S92 €.

B. 4J 1 35Y2]] 2|[d S €.

C. A4S ¥ [€21Mi B1A0 dd12]] AYY] Giedid ] dd12d] 21d S


https://dl.doubtnut.com/l/_ZSG9JYira6Yp
https://dl.doubtnut.com/l/_6Sm8LtQaC7Mm

D. 3440 g2l 21[d S €.

Answer: C

o Watch Video Solution

4. 3140 YA dIfd Sl S Ueld YAH 5 s Hi 40 m Vo]

\ \ NN\

IR GIE oil 5 ASoSHI 65 m Vid? SIU €9, dideil 2134Id |

%Sy sed] ¢9l ?


https://dl.doubtnut.com/l/_6Sm8LtQaC7Mm
https://dl.doubtnut.com/l/_y7t6R64PgZ2X

D. 24 2ol z g oll A6iY alSS] SaAl HI2 A1 HIfSd] 4443

EN

8.

Answer:

° Watch Video Solution

5. 25 5l dofl dldeil 213241d GoMIGigall s3al x-2Het U2
A1ddl (20 m, 0) ¥ VIR © ¥Hal IR U9l d (20 m, 0)

[GigA 1» O, dl Al YAISIHI SNUG 2idR Hal WlalidR

S

\

2114l

A.60m, 20 m

B.60 m,-20 m


https://dl.doubtnut.com/l/_y7t6R64PgZ2X
https://dl.doubtnut.com/l/_raEOVSI03Sey

C.20m,60 m

D.-20m,60 m

Answer: B

° Watch Video Solution

6. 211Ud [Guloll Us] s [Aeilel 2idR HIZ AIR] © ? (i) d €]
MRl o ¢l 215, (i) d oA of elff 2s. (iii) dof Y&
22lolidRell el AHIE of elg 215. (iv) d AHAell 9Ll 12

s€l €2 of 215,

A. (i, iv)

B. (ii, iv)


https://dl.doubtnut.com/l/_raEOVSI03Sey
https://dl.doubtnut.com/l/_urllf009hxX8

C. (1, 1)

Answer: A

° Watch Video Solution

N\ c

7.5 uglRi difdodl 21311d Ul GlIE UidIotl YRR [GigaA vieo]

\ \ \ NN

A1G €9, dl...(i) dell 222121 d2I 2L €9.(ii) doil 235Y 2[o¥ €9,
(i) S 2idR 2o € .(iv) 22lslidR 2lo .
A. (1, ii)

B. (I, iv)


https://dl.doubtnut.com/l/_urllf009hxX8
https://dl.doubtnut.com/l/_0KZtYinDZBqp

D. (ii, iv)

Answer: B

o Watch Video Solution

8.10 m/s? ol AYN Ydd| YAdd] 25 2oiall ddI 360

NN\ \

km [ h €, dl 5261 AHA GIE ool ddI GHERIT &2l ?

A. 100 sec
B. 10 sec

C.1sec

D. ¥Higll s ye| ofe.


https://dl.doubtnut.com/l/_0KZtYinDZBqp
https://dl.doubtnut.com/l/_CIyTxtIb3k4o

Answer: B

° Watch Video Solution

A “ d N . . AR
9. 4S5 SIR YW Y Y2 10 m/s 45Y2]] 3 ¥ =Hd2 SV ©.

QIR GIE d v, Bdl 235Ul ded % »Ad? Sl ©. i doil

A.40cm/s
B.400cm /s
C.40m/s

D.20m /s

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_CIyTxtIb3k4o
https://dl.doubtnut.com/l/_KakGcP3KKFM0

\ o Watch Video Solution

AN NN Y AY ]_ Y
10. =4S SIR dol SIUdlail 242 YRlal| 3 APl vq 3542j| 4o

EN

GlISlall G191 vy 235Ul SIY €9, dl dofl 222121 23Sy 214,

vy -

A VL2
2’01 + Vo
2vy -

B, -1 Y2
3’01 + U9
2v

c fntv
31 - Uy
31 - V2

. V1 + U9

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KakGcP3KKFM0
https://dl.doubtnut.com/l/_KEvJH4Ah8gXz
https://dl.doubtnut.com/l/_pIzgXsBtNRi8

11. S SLIaj X -[€21Mi 2lot AHY A1d X = 2 — 5t + 6t°

EN

Aol IR GEARI ©, di WIRfeis ddI Sedl el ?

A-5m/s
B.5m/s
C.-10m/s

D.10m /s

Answer: A

o Watch Video Solution

12. 39S UIlRHI[RIS d1fd Sdl IS SLIoll 22l0] x Aol AHY t

ARRofl A6iU t = /T + 3 O, VAR SLIoll A2 2Jo AR


https://dl.doubtnut.com/l/_pIzgXsBtNRi8
https://dl.doubtnut.com/l/_zLAn2ufdbwlJ

QIR SLlo] 22lo] 2ll¢l.

A.Om
B. 100 m
C.10 m

D. ¥{Hi2ll s ye| of8.

Answer: A

o Watch Video Solution

13. 45 SR A 2221012l B 222101 48l 30 km / h oil 235U 1Y

N\ Y

€9 ol B 2221012 A 222101 44l 40 km /b ofl 235Uzl 1Y €,

dl doil 220121 35Sy ...... €.


https://dl.doubtnut.com/l/_zLAn2ufdbwlJ
https://dl.doubtnut.com/l/_wfnM3O74nNXC

A.95m/s
B.9.5km /h
C.345m/s

D.34.5 km /h

Answer: D

o Watch Video Solution

14. 6l 222l0] U2l ide] WSY VidR 20l 40 km /h ol
235Ul el GiSlaf 24S¢ d? 60 km /h ofl 35Ul SIU ©,

di dofl 242121 %Sy ...... Km / h A,

A. 50


https://dl.doubtnut.com/l/_wfnM3O74nNXC
https://dl.doubtnut.com/l/_93s5uHdJ52XC

B. 100

C.52

D. 48

Answer: D

° Watch Video Solution

15. 215 201 60 km / h ofl 335U Y AS SAIS HI2 Vel 40
km / h ol 35U 24106l AH4SHI SAIS HI2 ©, di 2oiail A2RI2|
X3S\ ......km | h €.

A. 50

B.53.33


https://dl.doubtnut.com/l/_93s5uHdJ52XC
https://dl.doubtnut.com/l/_l4QYZEyi1VuI

C. 48

D.70

Answer: B

° Watch Video Solution

N : 2 oo N 3
16. >1S SIR §d AHdall 5 MHIPlg] =HdR vy 33542j] o 5

Ple] idR vy 35Ul SIU €, di 2ARI2l HS\......

1
A. 5\/61’02

V1 + U9
2
2U1 + Vg
v1 + V2
by - V9
3v1 + 2v9



https://dl.doubtnut.com/l/_l4QYZEyi1VuI
https://dl.doubtnut.com/l/_7Itb9nxnIIJH

Answer: D

° Watch Video Solution

17. 2is sl RAR [RAIldHiall 20 m /s? 2l uddl dIld s2 ©.
e9gl AsosHi sedl HruIs?l sedl ?

A2m/s

B.4m/s

c.ém/s

D.8m/s

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7Itb9nxnIIJH
https://dl.doubtnut.com/l/_RpZtSXDY17JG

18.10,000 M €0all AS UEIRI 10 m. /s ol 24401 dd12i 21[d

52 €9. IR doll UR 4 sec Al AHJN 6101 @RI IR d 2lldod]

\ AN

(G [€2IMi 2 m /s ol Aol 2ld S2 ©, di dHi Ggddi
YAl .......
2
A.-3m/s
B.3m /s’
C.-1.5m /s>

D.15m /s’

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RpZtSXDY17JG
https://dl.doubtnut.com/l/_RyvV4aZkf14j

EN

19. 12 SCI YA d1fd Sdl ¢l IR ... .

A. A=R121 92| It Hi[dH do|
B. 2122121 2| gt A[dH 2|
C. SClofl 2422121 d2I 2Jo™ Yul ¢l 2IS.

D. ¥{Hi2ll s ye| of8.

Answer: C

o Watch Video Solution

20. 1S 512 U ¢IEd UR 126 kmh ~ ! ofl %5yl 21(d 52 ©.

EN

d 200 Hl2R vid? ¢lHi ReR s=dll &, di S2di Uldudal 33

N\ Y

€9 Aol 222 Ad| Sed] AHA A1 ?


https://dl.doubtnut.com/l/_rjuqn96EOCJc
https://dl.doubtnut.com/l/_RAe5tYmcQhzK

A. 2 54IS

B.3 5dIS

C.4 5dIS

D.5 5dIS

Answer:

o Watch Video Solution

21. 1S YglRio] lalidR AHY A1 oildoll A YAGI GIEAR

\ 3 2 c N\
Yy = §t — 3t + 5 |m 2l ueldall t = 4 s ol dicgills

\

ddl Sedl ¢2l ?

A12m/s


https://dl.doubtnut.com/l/_RAe5tYmcQhzK
https://dl.doubtnut.com/l/_Dapv0XVp98Tn

B.Om/s
C.3m/s

D.45m /s

Answer: B

° Watch Video Solution

22. t AHA AS SLIall x AHal y UM oilRlall A2l S AN IH
I 9. ¢ = Tt + 4% Aol y — 5t. t = 5 ASeS doll YD
enl.

A.0m /s

B.8m /s’


https://dl.doubtnut.com/l/_Dapv0XVp98Tn
https://dl.doubtnut.com/l/_zBVuMuNkbGqG

C.20m /s>

D.40m / s*

Answer: B

° Watch Video Solution

23. s SRIq} 2lalidR y(t) = 2t*> + 5m ¢}, dit =65 o

B.4
C.0O

D. 24


https://dl.doubtnut.com/l/_zBVuMuNkbGqG
https://dl.doubtnut.com/l/_EGfQe39yopnH

Answer: D

° Watch Video Solution

24. ¥is sLlall YIRGiS A1 37 + 47 ol YAl 0.47 + 0.3

€9. 10 AS0S U9l dodl H5SY ........ 22|,

A.10

B. 71/2

C.7

D.8.5

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EGfQe39yopnH
https://dl.doubtnut.com/l/_YhGytySJfLaN

25. S5Cloll ddl v = 3t AR HEAIRY €. d SLI t =1 sec 2l t
= 3 sec 2G| AHPNAMHI SIUG HdR ....... m.

A. 12

B. 24

C.9

D.4

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YhGytySJfLaN
https://dl.doubtnut.com/l/_LnmAnC3aViKK

26. 4uPIld Sdl AS SClo] 2lelid? z = (4t — 5)° ©

i x Hl2Mi 4ol t AseSHi ©. QPM[GIEA selall Ao .......

\

el

AOm/s
B.-40m /s
C.8m/s

D.-25m /s

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LkG9z2hsQlsE

27. 215 SLI 20 s HI2 3 m /s 235Uzl 21[d 52 €. IR GIE 20

s HI2 4 m /s ofl 35U Vel 20 s HI2 5 m /s ofl 35y2il 2I(d

EN

S2 €9, di doil 2122121 2354 S2dl &1y ?

A3m/s
B.4m/s
C.5m/s

D. 2J0¥

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3tTtOUaK8WfG

28. 23S SIR X &l Y 24y H5Y v, 2l 2ld 52 € el X R

ud 41dd| deil 3SUv, €, di AHU Y153 HI2 deil AR

2v,40,,

B. \/v,V4

VdVy
Vg + Uy

Uy, + Vg

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2lcN77J7BBgi

29. G £91S21A] AS Helololl G €9S| A ol B U2 Q141 £€9. AB =
a. B 1101 2¢d| 9152 AB ol 64 [€211Hi vy 235yl €IS 0. A
AHPINall €9152A YRl d ¥ &l v A1) €isdla] 213 S3al Gl

9IS2Aal t AHAHI USSI A O, di t =.........

a

/ 2
v? + vy

(v —vp)
> (v +vp)

A

C.

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6inAbhVfCcYK
https://dl.doubtnut.com/l/_xSM7dF697SOC

30. 215 SIR A 222012l B 222101 ¢l 30 km / h ofl 235U %1

€9 ol B 2221012 A 222101 44l 40 km /b ofl 235Uzl 1Y €,

dl dail 422121 3354 ...... .
A5km/h
25

30

45

D.
8

km /h

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xSM7dF697SOC

31. 2uild dIfd Sdi A UglRl 4SY 2idR 3 m /s A2kl s
€9, GlISle] 2454 ¥d2 d 61 URUHI AHY-ARAGHI 4.5 m /s

Mol 7.5 m /s ofl 3542l S €. 441 2I[d ERlet 2ARU2 A3SY

A40m/s
B.5.0m/s
C.55m/s

D.48m/s

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oFxUVyny2L3K

32. 45 UL 42U HIPT AB UR 440 YAl 2Ild 52 €. A Vol

BIGIE UIR1 dofl ddI AafSH u Vol v ©, di AB ofl HEU[GIE C

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NxvaboREmCSU

33. A5 SLlo] X-A&l UR 2lotidR oflRiall kil HAl © :

Tz = a -+ bt + ct® SCIall Y| ........ €.

A b

C.b+rc

D. 2c

Answer: D

o Watch Video Solution

\ \ \

34. 315 SIR ALl AHlol B{dR vy, Hal vy 335Ul SIU €, d

doil 2122121 Sy ....... €.


https://dl.doubtnut.com/l/_6AB0GAgjnWLw
https://dl.doubtnut.com/l/_HPnXXq2UWY3W

v1-+-v2-+-v3

3
3.31/0102U3

1 1 1 1

C—=—+—+—

v U1 ) VU3

3 1 1 1

D.— = —+ —+ —

v V1 V2 V3

Answer: D

o Watch Video Solution

. \ 1 1
35. 445 SIR Uidlail HAI53lef 3 2ld? 20 km / h,GiI% 3

. N\ \ . 1 .
id? 30 km /h ¥el ©9cq 3 2idR 60 km / h oil 235y2i]

Y

SIV €9, di dofl A2A21 535U ....... &I,



https://dl.doubtnut.com/l/_HPnXXq2UWY3W
https://dl.doubtnut.com/l/_R52Ymk7i6MQt

B.30km /h
C.45km/h

D.373km /h

Answer: B

o Watch Video Solution

36. A4S Ueld dd1 AHY WR v = 20 + 0.1% AHlsl Yo
AHI4IRd €, di ueiedl 2Ifd ... €.

A. 2440 Ydoi]

B. A4 ¢ WIldddil

C. AlaufHd wdail 21fd


https://dl.doubtnut.com/l/_R52Ymk7i6MQt
https://dl.doubtnut.com/l/_Wk5bEWZbLzRo

D. [al4Md AJy0 Y]

Answer: C

o Watch Video Solution

37. AS U] S Bid| QI £y, £y Vol t3 AHAAIN] HIS DS
UEIR] vy, vy Aal v 25Ul 2lifd 52 9. oflsll Usl sl iy
1A €9 ?

A.’Ul — V2:Vg — V3 = tl — t22t2 +t3

B.’Ul — V9:Vy — Vg = tl —|—t22t2 +t3

C.’Ul — V2:Vy — V3 = tl — t22t1 —t3

D.v; — v9: 09 — Vs :tl —tQItz—tg,


https://dl.doubtnut.com/l/_Wk5bEWZbLzRo
https://dl.doubtnut.com/l/_Lw5N7eaZNYms

Answer: B

° Watch Video Solution

38. xS SCloll Py =v, + g-t+ fI2O.t =034 x=0

AN \ N\

€9, di AS A50S UR doj 2lalid? S52d ¢l ?

A%+%+f

B.v, + 29 + 3f

g  f
C.v, + 2+ 3

D.v, + g+ f

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Lw5N7eaZNYms
https://dl.doubtnut.com/l/_4WwdZ8P5EOu4

39, Y0 Y1l 21[d Sdl IS Ul YH 2 JSoSHi 16 m

Vol YUH 4 JSoSHi 32 m HdR SV €. Ugiddl Yiklais ddl

pq(p + q)
" 2(bp — ag)
5 2(ag— bp)
pa(p — q)
bp — aq
“pa(p — q)
D%@—am
pq(p + q)

C

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4WwdZ8P5EOu4
https://dl.doubtnut.com/l/_ZiU2guRg1nmb
https://dl.doubtnut.com/l/_KA3FAeVL1tS1

40. s SLIg| t AHA Wlel y(t) = 2t> + 3t + 4 O, d

EN

t = 02l t = 3s 2RIl doll ARl A2 S2di ©2j ?

A3m/s
B.6m/s
C.9m/s

D.12m/s

Answer: C

o Watch Video Solution

N\ c 4 N N N N\
41. 3s [22R ugle §ms_2 ol yddiell yddil 2ifd 213 s2 €0,

duel > AsesHi siud id? ....... ©.


https://dl.doubtnut.com/l/_KA3FAeVL1tS1
https://dl.doubtnut.com/l/_JSEuESx3FFTs

10

A —m
19
B.—m

C.ém

D.4m

Answer: A

o Watch Video Solution

42. 2190 Yddil 2w dIfd SdI 24s sklell 2l 135 m vid?

£2R4lol 10ms ~ ' &l 20ms ! AHUHI AR O, dI t = .........

A.12s

B.9s


https://dl.doubtnut.com/l/_JSEuESx3FFTs
https://dl.doubtnut.com/l/_hoHu1UOdfQdR

C.10s

D.18s

Answer: B

° Watch Video Solution

N c N A t2 ) N A
43. AHS YERal Y3 v = 10 + 20 YHIRI GEdRI 89, dl

yelea] olfd...

A. 3140 Ydail 21fd €.
B. 40 Yld ddil 21(d €.
C. AlayMd ydarain] 21(d €.

D. 2Jo¥ UddIdui] 2Ifd .


https://dl.doubtnut.com/l/_hoHu1UOdfQdR
https://dl.doubtnut.com/l/_HUfH8ppQsHDw

Answer: C

° Watch Video Solution

44. A4S g1 Y12 9ol Videll [A9Y d3ls v = /o] — ez

d3S €211dIR 9. Ui ¢; Vol ¢y HJN|S 0, dli Ugllall YT

A. coX

C2
B. ——x

C. (1 — ¢o)x

c1 +c¢
D.l 2

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_HUfH8ppQsHDw
https://dl.doubtnut.com/l/_hpQfoBLmZ189

\ ° Watch Video Solution

45.3s (222 2ay1(dd 2ls] U2 24s HILIA 90 s Hi GUR U4

215 €9. UIR HILIY [R2R Q\HI ¢id ol Als] a1fdHi eIy IR

NN

HIRIY 60 s Hi GUR Uel 9. <51 HIRIY dlldHIel 2ls] uR Jid

Je dl Sedl AHY d2i ?

A 27s

B.50s

C.18 s

D.36s

Answer: D

[ ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_hpQfoBLmZ189
https://dl.doubtnut.com/l/_jja33XReLfH7

46. X-vel UR 2fd sdl s uelde] el AHlsW

\ \

VZ =t + 1 &l Hol 9, di dofl ...
A. AHA A1 9 €.
B. AHY A1 €2 .

C. 1M 141[d o2,

D. AIUd US| 245 ye| olsl.

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jja33XReLfH7
https://dl.doubtnut.com/l/_VxSOSgiISEjX

47.A4R] [d8lel uie SR

A. (A)SIF SRl HI2 BHIUA AHANNMI doll 42121 23Sy

dotl 2122121 ddlell Y2l s€l Aie9] of ele 21s.

- ovel —| —
a7 g

B. (B) ¥ 2153 €9 —0

C. (C) SIg AHANA HI2 SLIall A2RI21 A @l €9, 2ISY
€9 5 A1 AHANIAMHI dofl dcellCis ddI 5€] 2o of el
D. (D) Y2 HIPI UR 2Ifd Sdl ugliall ARu2l d2I AHINE
AP HIZ 2o €. 21SY 9 S HPIAMHI doall

dceilCis ddI ¢l 2o of eI (UDdI VHoid of el 2IS).

Answer: A

I ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_jD07pXehT3Wk

48.3400 m B2d] GIAIY UR s [dHIol Gial 53] ¢ €. ]

[GHIstall 10 s oll 2NN HOdT G lel Y2d] WRall sig 2is

\

[Gig U 30° ol yjell AidR ©, di defl 235u 2lidl.

A.19.63ms 1
B.1963ms !
C.108ms !

D. 182.2ms !

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jD07pXehT3Wk
https://dl.doubtnut.com/l/_uYcDdFrB1i4H
https://dl.doubtnut.com/l/_RHIqpSHLk10l

49. 1S SIR VIHS AHY HI2 AHJYN Y| o 2l 2Ild 52 € Aol
QIR G41€ AHAJN Uldd>1 B 2l 21ld 52 € 24al Yeg] R2AR A1y €.

A| 2fdoll 56 AHA t ©, di A1 2Id RAlel doll HedH 2|

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RHIqpSHLk10l

\

50. oilAoiHial s 2cia Wi2l € ?

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HMdHea181AvS

51. s yglkal Q1ed [€o1Mi v, dd1d] SsAMi 2419 €. dol

HedH GIIYA Yejdi diPld] 1HY ....... €.

At =2
g
Vo
B.t = —
2
2
v
C.t ==
2
b= Y
g
Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HMdHea181AvS
https://dl.doubtnut.com/l/_RdQRL33PLM6P

52. 245 s@I [R2iR Rai(dHiall 20 m /s? &l udoi ild s2 ©.
e95] AsoSHi seal Yatls? sedl ?

A.11.0m

B.110.0 m

C. 110.00 cm

D. ¥Hi&ll A4S ye| ofe.

Answer: B

° Watch Video Solution

53,45 201 36 km / h ol €22l 2I(d 53] 2¢] ©. gis @2lIsdi d

A

200 m oil Y4153 uesl &ict ©. 2otHi Geridd YUldUdl S2dll


https://dl.doubtnut.com/l/_BBHM2ZPYjiF4
https://dl.doubtnut.com/l/_lbVtGjVHUvLK

A.-25m /s’

B.-0.25m / s
2

C.25m/s

D.0.25m /s”

Answer: B

o Watch Video Solution

54. s ugld R RafdHiell 2fd 23 s ©gl Ases

Y \ Y \

e2Wlol 110 Hl2R ¥id? SIU ©. dali YddI S2di ¢2i ?

A.40m /s


https://dl.doubtnut.com/l/_lbVtGjVHUvLK
https://dl.doubtnut.com/l/_Myzahlp425iw

B.42m/s
C.5m/s

D.4m/s

Answer:

o Watch Video Solution

55. 3440 YAd{l 21(d Sl IS UglR] HI2 BildH do1 v 3l doll
glRl 2Ad WlalidR d . i uelel [R2iR [Ralduiall ifdedl

21331Id Sdl &I, di Uddla] 2 ... A,

_

v2

A a

B.a=d/v"2


https://dl.doubtnut.com/l/_Myzahlp425iw
https://dl.doubtnut.com/l/_ipg3SRILlKHC

Answer: D

° Watch Video Solution

. AY A A\ 4
56. [21R [Ra[dHiall 2Ild 213 SdI s SLIall Ydd| §m/s2


https://dl.doubtnut.com/l/_ipg3SRILlKHC
https://dl.doubtnut.com/l/_H3p5oWCPdeRg

Answer: A

° Watch Video Solution

57. 215 sCI RAR BRI 4 m /5% ol AY N Y1)l 21d
52 €9, di UidH] AsoSHi 501 526l Y1153 53] ¢2l ?

A. 1800 cm

B. 500 cm

C.180 cm

D. 200 cm

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_H3p5oWCPdeRg
https://dl.doubtnut.com/l/_8iwB69Kuwgjw

58. 245 UEI2) 2>cISN Rlai] 4412 ofl)l H5d Udel 52 €. YH,
6l 2Aal 21 [Mloie del sa HR1Is3lall .. AHYUHIRIHI ©.
A5:3:1
B.1:4:9
C.1:3:5

D.1:5:6

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8iwB69Kuwgjw
https://dl.doubtnut.com/l/_DoTff6JR3qNC

59. 4401 Yol d1fd Sdl SLloll YaH 2 sec Hi 2l 20

m /sec Vol 4 sec Hi dd1 40 m /sec ©, di SCIofl YIRLIIMHS

\

ddl Sedl ¢2l ?

A.40m /s
B.20m /s
C.Om/s

D. ¥Hi2ll s ye| of8.

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2TT147erQYdn

60. o -SRI 2440 Y1)l Uidl atoilHi 200 cm B2d] Y113

\ \ \ \

52 €. AR Uid] cluilHi €1vid 21 €9, IR dell 921 1000
m /s ¥al olls0d] duid 9000 m /s €, di SRl 2YGHI 526l
AHY Y1153 S0l ?

Adx10*s

B.2x 10 "s

C.40 x 10745

D.20 x 107 s

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KMOalZVVBWT1

61. YN YDIRI] AS 581 2 U UR RAR RA(dHiR 2Ild

213 S° di d@l ofgHl ol 18H] ASoSHI SINA UHdRdl

delidR ... Al

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4YxwU8EbzQBB

62. 215 Ugldl 222 RaildHiall 21fd 213 53 ©9g] AseS efilof

\ \ \ \

110 Hl22 ¥4d? SIU €. doll Udd| Sed] ¢2l ?

A.10m / s*
B.11m /s
C.20m /s’

D.22 m /s

Answer: C

o Watch Video Solution

63. S 501 ¢IRI SIUE idR AHoll Udiell AHYHIRIMI ¢iY d]

d sol..


https://dl.doubtnut.com/l/_oqMn6VDHy0Ny
https://dl.doubtnut.com/l/_jRfQWRqyQpxQ

A. 3140 dd1&f] 21fd sdl ¢l.

B. 240 Y1) 21d sdl ¢l.

N\

C. d8d1 Ydo1l] 21(d sdi ¢l

A

D. g2d! Yd21all 21(d s2di ¢l

Answer: B

o Watch Video Solution

64.31S ugle (222 [Rai(dHiall 21fd 213 s3] 430 yddial] 21ld

S2 €9, t AHYHI UEIY SIUE 2R ... oll AHYHIRIHI SI .

XCY [

At

B.t:


https://dl.doubtnut.com/l/_jRfQWRqyQpxQ
https://dl.doubtnut.com/l/_Rnn7n3XVYa1b

Answer: C

° Watch Video Solution

65. IS SIR AW YA UR 2ms ! ol UR(eis ddlRil 24y;

\ N \

yddil 21(d 213 S2 €9 ¥Hal 10 ASeS HIE 12ms ! ofl dd1 YIY

\

52 €9, di dRl 241 10 ASeSHi SIUG 2idR ........ ¢2l.

A. 50 m
B.70 m

C.100 m


https://dl.doubtnut.com/l/_Rnn7n3XVYa1b
https://dl.doubtnut.com/l/_0Huxw4KDoUmq

D.140 m

Answer: B

o Watch Video Solution

66. [222 [2a[dHiall 440 udd]l 21fd S2d1 Ueld 6 sec Hi 5°d
22lolidR ........ ¢2l. SRIall YddI 2 m /5% €.

A. 1800 cm

B. 7200 m

C.1200 cm

D. 3600 cm


https://dl.doubtnut.com/l/_0Huxw4KDoUmq
https://dl.doubtnut.com/l/_75fHAZi7qRQY

Answer: D

° Watch Video Solution

67. 24S yeld 32 [Ra[dHial 213 s3] 24340 yddil 21ld s €.
yelel YiyHl Ases s2Mlel SIUA +HdR Vel 5 ASoSHI 5

22laliclRell 2[Rld? 2li¢l.

N @

o
w| o N Ol b
lov ol ol® o

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_75fHAZi7qRQY
https://dl.doubtnut.com/l/_Jq0bu1ClEkZX

\ ° Watch Video Solution

Y

68. 1S SLI AJYN HNoll 2412 ol [R2R [R2(dHill 21ld 213

Y \

S2 €9. %1 SLI YH 10 ASoSHi SIUA HdR d; eid Aal Yy

20 ASoSHi SIUE HdR dy I, dl..

A.dy, = 2d;
B.dy, = 3d;
C.dy = 4d;
D.d; = 4d,
Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Jq0bu1ClEkZX
https://dl.doubtnut.com/l/_OxT28eInyCAk

69. 2212 [22[dHiall 213 s3] AHJYN Yl 21(d sdl AS SIRdl

\ \

d>l 10 AS0SHI 30 1m /s ¢I- di dRI dedl ¥ AHUHI s

A.300 m
B.150 m
C.3m

D.200 m

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CozJBqf5uVqe

70. A4S SLI AN YRl AU dlld 52 9. 135 m Ad?

SIudi dofl d21 10 m. /s &l GIEAIET 20 m /s U €. A AdR

NN\

SIdI HI2 dPId] 1M t 2114

A. 12 ASeS
B. 9 AS0S
C. 10 }SoS

D. 1.8 3S0S

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_md0vZacc7Xik

71. 4241 U UR 18 km / h 2l 44N Y] 2lld 52 2522
5 AsoSHI A4AN YAl 21d 53l 54 km /h ofl A1 UIY S,
di 5 s0SHi 2522 SIUG idR ... m.

A.36

B. 100

C.150

D. 50

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_C90AvN194jCu

72. AJY0 Y112l 21(d Sdl 1S Ul YH 2 JSoSHi 16 m

Vol YUH 4 JSoSHi 32 m 2HdR SIU €. ugiddl Yikleis ddl

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uKYHwJNoLcUs

\ N\ \

73.108 kmph 2l 2I[d s2d] 2is 2olal G HIRdi 300 m id?

\ \ \ \

sidlal [R212 1Y €9. dofl UldYddl Sedi ¢2l. ?

A.30m /s’
B.3m /s’
C.1.5m/s”

D.1m /s’

Answer: C

° Watch Video Solution

74.31S 201 BAYN Y12l 2i(d 2 €. DUIR 2ololl & 95| Sl

Rield U2l UAR 21 & RIR dHoll BSU AHejsH 30


https://dl.doubtnut.com/l/_6yhsINSyqPHd
https://dl.doubtnut.com/l/_auguN5xK3BD2

km / hr 40l 40 km / hr ©, di A1 Ri2eld uidi2il ueR Ad]

duid gotll HEAGIgal A5U ....... 2.
A.35km /hr
B. 25v/2km / hr
C.25km /hr
25

D. —km /hr
V2

Answer: B

o Watch Video Solution

75. ¥is sl [RAR RaldHiall ild 213 s3] 10 ses ¢l 2

m /s ol YA2IRll 2Ifd 52 . IRGIIE 30 AseS Y&l 4N


https://dl.doubtnut.com/l/_auguN5xK3BD2
https://dl.doubtnut.com/l/_117REXs6FeD7

dd12f] dIfd 52 € Hal ©Ocd 4 m /s ol Ulduddiil 2fd s3

\ \ \ \

RaAR 21y €, di 5Ll g VidR ....... del.

A.750 m
B.600 m
C.150 m

D. 700 m

Answer: A

o Watch Video Solution

76.50 km / h oil 352l 2I[d S2d] SIRql Gis HIRla 6 m ¥2d

AgdH idR SIWRI GIE 242514 RISIY €. 51 A1 [SAIMI 235U


https://dl.doubtnut.com/l/_117REXs6FeD7
https://dl.doubtnut.com/l/_69NIN9mQk4Mb

100 km / h &1, di SIRefl dgdH H1153] 526l ?

A. 1200 cm
B. 1800 cm
C. 2400 cm

D. 600 cm

Answer: C

o Watch Video Solution

77. 24S OlldHiel SRl HIZ2 AHY Aol 2lel IR all 6y
t = Az? + Bx 9, Ui A AHal B AHAJNIiS| €. Al S|

ydd| defl dolell [A834 Hog].


https://dl.doubtnut.com/l/_69NIN9mQk4Mb
https://dl.doubtnut.com/l/_ZtMscmFNZTn3

A —2A0°
B. — 243y
C.24°

D. (24z + B) "

Answer: A

o Watch Video Solution

78. [222 [Rai[dHiall 2is sIR 3m. / s B2l A0 U1l 21d
53] AAYS Ad? SIU 0. Uedl, d 2 m /s? Uld-uddidl 2ifd 53
R R ©. ¥ 41 M lel APId] SE AHA 100 sec ¢l d]

SIRall HedH A2 .......m /s 2l



https://dl.doubtnut.com/l/_ZtMscmFNZTn3
https://dl.doubtnut.com/l/_P133WZZePLCt

A.80

B. 120

C. 140

D. 100

Answer: B

o Watch Video Solution

79. dical HI2 Stopping distance ... YR A14Rd otil.

A. GiSoi] &Hd|
B. WIais ddlw,

C. yldudol


https://dl.doubtnut.com/l/_P133WZZePLCt
https://dl.doubtnut.com/l/_1FUMZI2SL1wb

D. {[dH dd|

Answer: D

° Watch Video Solution

80. dleaiail 35Y APIRI sAMI A1, dI AN Uld Udd]
HI2 Stopping distance ....... HA) €,
A.9210]
B.32I1Q}
C 1 d|Q]
'3 )|

D.22I]


https://dl.doubtnut.com/l/_1FUMZI2SL1wb
https://dl.doubtnut.com/l/_73ZQGU9pQ9So

Answer: A

° Watch Video Solution

81. ¥l Sig SIall ddI 50 % F2dl g2IsdMi AId, di dall
Stopping Distance Hi 52l 251 €21S] A1 ?

A. 0.25

B. 0.75

C.1

D. 0.125

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_73ZQGU9pQ9So
https://dl.doubtnut.com/l/_lrYlT4qsI9bN

82. IS SIR 60 km / hr oil 235u2il 2Ild S2 €. ¢d SRal Gis

\ \

HIdi dof Stopping distance 20 m H0l €. 51 SlReil 35y
aHeil eid, di doj Stopping distance .. HA .

A.20 m

B.40 m

C.60 m

D.80m

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lrYlT4qsI9bN
https://dl.doubtnut.com/l/_Lc5OP70XkUh7
https://dl.doubtnut.com/l/_PLTJFutRvEuQ

83. oilRlciMiall sUl HIAW 28dIes HI2 p (RAUJAUSAI)

— T (dIUMlsl) ofl AIAWH £9?

Answer:

[ ° WMok~ \tAAaA CAaliikian



https://dl.doubtnut.com/l/_PLTJFutRvEuQ

L YVOULNIL VINGY JVIVUIVIEE J

84. <51 uglel Yadil 21ld s2dl eI, dl..(i) dail 2354 gl 215 (ii)

dail 354 €2l 21S. (iii) dell d21 BAJN ¢ 21S.(iv) dail 35y

BT ENEE

\

A. UEIRal] 422121 dd] doll €990l A1l A1€9]. I €.

EN

B. 2121 92| dall 9924l dd12d] $Heli dyIR ¢l €.
C. Yeldall dd| g12d] 1Y €9,

\

D. U€l2lal] 1422121 dd| €9¢2ai] o1l ASYI ¢IY €.

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PLTJFutRvEuQ
https://dl.doubtnut.com/l/_S0CYydTkD7I4
https://dl.doubtnut.com/l/_K9tBNzhLXVyg

85. 1 Hl2=ell dailgs] dids A1s(dHi lical yMIel @ = 60°
2l Ysd SAMI HId ©. § = 30° ol YRl doll dAIHi Adl
55l €2 ......... (g =10 M / 5%)
P

A.5,/3m /s*

B.5m /s’

c.10m/s?

D.25m /s>

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_K9tBNzhLXVyg

86. ailatiMiall 53 AHls20l 21ld sdl 4N Ydidiail dilded
Y 52 69, i y A WlolidR Al ab,c HANIS ©.

Ay =at

B.y = at + bt?

C.y = at + bt* + ct?

D.y =at '+ bt

Answer: B

° Watch Video Solution

87. 2440 Yd>il 21fd sl u€ld 3 As0SHI 900 cm oil YIS

AY .

52 €9. dofl WRIAS ddI e ¢, di 5 ASesHi S2d] YIS


https://dl.doubtnut.com/l/_NefrTpuiLidJ
https://dl.doubtnut.com/l/_RIsp5LiYuy3n

S2?

A.25cm

B.25m

C.250 cm

D.10m

Answer: B

o Watch Video Solution

88. AiS 51 A2 ¢Igd UR 126 kmh ! oil %5yl 21[d 52 ©.

d 200 Hl22 2idR A¢lHi R2R s2dl ©, di s2di uldudal 33

\ N\

€9 Aol 222 Ad| Sed] AHY A1y ?


https://dl.doubtnut.com/l/_RIsp5LiYuy3n
https://dl.doubtnut.com/l/_Is1xGsmLpSsU

A.3.06ms 2,145
B.3.5ms 2 ,12.2s
C.4ms 2 ,16's

D.4.2ms "2 ,154 s

Answer: A

o Watch Video Solution

89. V1S SLI AHYN HNail 4R oflA [RR [RA(dHial 21fd 213

S2 €9. %1 SLI YH 10 ASoSHi SIUA HdR d; Cid Hal Yy

20 SoSHi SIUd AHdR dy e, dl..

A sy = 381


https://dl.doubtnut.com/l/_Is1xGsmLpSsU
https://dl.doubtnut.com/l/_awf3Zp7Vlfws

C. S9 — 81
D SS9 — 281
Answer:

° Watch Video Solution

90. Uglail dlldyeeil A4ISIR Siail2l] oiSS| 21 €9 ?

A. 354

B. dd|

C. Ydd|


https://dl.doubtnut.com/l/_awf3Zp7Vlfws
https://dl.doubtnut.com/l/_dOP5jemqHHIr

Answer: D

° Watch Video Solution

91. 245 Gi1 2.5 m /52 ofl YRl 2Ildail 213A1d 52 ©, IR
s HILIY dalia]l 45 Hl2R & ©. ¢y ussdl HIRIR s2dl
ofaldH o1l €isq wA ?

A12m/s

B.14m/s

C.15m/s

D.16m /s

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_dOP5jemqHHIr
https://dl.doubtnut.com/l/_Wx1ijgKgSWNc

\ ° Watch Video Solution

92. s yeRle Wdid  x, AHY  t AR
= ae (°) 4 pePt YMILI GlEdR) ©, i a, b ,a, B
NS €, di uelRiefl doI...

A. 14 12 g2d] 1 €.

B. o Aol B UR AHHIRd o,

C.%a = B ¢, di eo A 1.

D. AHY A1 d8d] B €.

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Wx1ijgKgSWNc
https://dl.doubtnut.com/l/_UneuWuqtU23J

93. 3iS SIR [R22 g2 Hial 40 ydd| 'a' A1 2Id 213 S?
€9 Aol t =0 &l t = T AHY Y&l AR HIPT URdIld 52 €. IR
Gile AJYN YUldddll dIfd sddal R AR €. 341 21ld xRl

doil 432121 H5SY .........

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_F17gNsvblJFd

A

94. 3S SR AHJYV) 6{0af] AR ol 22 [R2U[dHial 21fd 213

\ \ \

S2 €9. %1 SLI YH 10 ASoSHi SN +HdR d; eid Al Yy
20 ASoSHi SN FHdR dy IR, d..

A.83 m

B.93 m

C.103 m

D. ANd Us] 24s Y| olsl,

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vFmD0NA1F088

95. 1Y) Yd{l dIfd Sdl 44S U€Id YH 5 s Hi 40 m Vo]

\ \ NN\

IR GIE oil 5 ASoSHI 65 m Vid? SIU €9, dideil 21334Idadl
%Sy s2d] ¢2| ?

Adm/s

B.25m /s

C.55m/s

D.1Mm/s

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mzwCsTxUjq31

96. GISSIoll GaTsHI 10 cm Uddl UAIR AdI S Gid2all
A1 200 m / s &l 82lal 100 m /s AR ©. deli Ulddd| 244
giRdi Udddlo Y& ....... .

A.10 x 10*m /s

B.12 x 10*m /s’

C.13.5 x 10*m / s®

D.15 x 10*m /s

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SqRMHT3g9ltS

97. s sl [R2R [RaAildHiail ild 213 s3] 10 Ases el 2
m /5% ol YRRl 2ld 52 ©. UIRGIE 30 Ases el AHJ0

dd12f] 2Ifd 52 € Hal ©Ocd 4 m /s ol Ulduddiall 2ifd s3

\ \ \ \

RaAR 21y ©, di 5Ll sd Vid? ....... 2el.

A.750 m
B.800 m
C.700 m

D.850m

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7QXAV5aw4F8B

98. IS Sl YN YD AW 2lld S 9. 135 m Vid?

SIudi dofl d21 10 m. /s &l GIEAIET 20 m /s U €. A AdR

NN\

SIgI HI2 dPId] A4 t 2114l

A. 30 sec
B. 15 sec
C.10 sec

D. 5 sec

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VPoTCi0KRiu0

N\ c N\ \ t2 \ \ \
99. s UeRlall Pl v = -5 + 20 Wl Giediy ©, d

yelgai] oifd...
A. 60 m
B.50 m
C.30m

D.40 m

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wSxMAsnybw0J

3,

100. iS5 201 GI 222le] URRo] VidR 2 SAISHI YD S2 €. d

\ NN

HSU —  AHY AHIAU Als[dHi NG ©, di dell HedH
yudol 2nél.
L&

A.140 km / h?

B. 160 km / h?

C.100 km / h?

D. 120 km / h?

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YgWpAzv0lOWr

101. 21341IdHi [R2R Jidi 44s odis ayelR(Sd ¢l U 8|

hY sn

231 €9. %1 s,,n Hl ASoSHi SINE id? ¢, dl =
Sn+1

2n — 1
2n
2n + 1
2n — 1
2n — 1
2n +1
2n
2n + 1

Answer: C

° Watch Video Solution

102. 2is 501 RAR HARYMI] 4 m /s ol AHYN Ydd2l

dl(d 52 €, di viyH] AsesHi st sedl Yr1Is3 s3 el ?


https://dl.doubtnut.com/l/_zlCLrc8aU6H0
https://dl.doubtnut.com/l/_1IUegD2b6Pc2

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1IUegD2b6Pc2

103. 51 &R Gl AHIal SIReil AU u Hal 4u € Mot Ulddd]
HI2 Giol SIRall 22121 i dall 2JRldR S2al 1 ?

Al:1

B.1:4

C.1:8

D.1:16

Answer: D

o Watch Video Solution

104. 24S Ul [R22 Uil 2440 dd]l 21(dail 213241d

\ \ \ \

S2 €, dl d@l n Hl ASoSHI ol n ASoSHI SNl FHdRldll


https://dl.doubtnut.com/l/_xD6T57qjPZnT
https://dl.doubtnut.com/l/_lcBoX7uwi1hK

delidR ...

A 2 1
- =
1 1
B. — — —
n? n

c 2 1
- =
2 1
D.— + —
n 'n,2

Answer: A

o Watch Video Solution

105. [R2R [a&[dHiall A4y udd]l 21[d Sdl u€lR] 6 sec Hi

S 2lolidR ....... ¢21. SLIall Y2l 2 m / s €.


https://dl.doubtnut.com/l/_lcBoX7uwi1hK
https://dl.doubtnut.com/l/_9StwaRv427WM

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9StwaRv427WM

106. A4S 2atall A1 4 SEISll AHAAIANHI A4JN Yd1R]] 20
km, / h 2l dtilal 60 km /b A1 €9, di A1 AHI- QM del
siud 2idR 2.

A. 160 km

B. 180 km

C. 100 km

D. 120 km

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ulFdW8Ze4Ax0

107. 40 km / h ofl 35Ul 2[d. sdl SiRel Gis HIRdi 2 m

EN

JidR siulal d G1eil ¢ €. i 241 512 80 km / h ol %52l
oi(d sdl ¢, di gs HIRdI 52 AdR siulel Gled] & ?
A.4dm
B.6m
C.8m

D.2m

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_grp7QG1iMKWv

108. 24301 YAl ild s2dl 2is SR P el Q [Gigzial] 30

km /h el 40 km /h ol AR UAR Y- ©, di PQ dll

EN

HEA(GIE UIRE doll I ....... AR,

A.333km /h
B. 20+/2km / h
C.25+/2km /h

D.35km /h

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mdT70cBPgHzK

109. 2A15[d 2IdHicl UelR HI2 s — ¢ AIAU €21id ©. d uRel]

YA 2 s ol Hi[dH 4 s ol 2NN HI2 Adladl DJRlidR 214,

C.2:1

D.1:2

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mEZIsz5UGttQ

110. RAR RAldHIRI 2is SIR 3m /s F2dl AN YddRil
olfd 53] A4S 2idR SIU . Uedl, d 2 m /s* uld-uddiil sifd
591 R2UR 21 ©. 1 Al L=HIot @RI SE AHY 100 sec eI
dl SIRell HedH O ......m /s ¢2l.

A. 120 sec

B. 100 sec

C. 82 sec

D. 64 sec

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KoJ2XkGeWt36

111. 44S SIR [R24R AU M AH4J0) Ydd| '3 A12 2I(d 213 S?
€9 Aol t =0 &l t = T AHY Y&l AR HIPT URdIld 52 €. IR
Gile AJYN YUldddll oIfd sddol R AR €. 341 21d xRl
doil 432121 H5SY .........

A. 18 sec

B. 16 sec

C.12 sec

D. 10 sec

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CxVC4GRYeOlm

112. oilail Us] 53 (Aol 2R] & ? (i) 2430 335u2il Ifd

EN

sd| ueldell doI Giedld 215. (i) Aled ddI 2o ¢ld ddl G
S|[dHlel UglR HI2 lel — MY AIAU] AHidR e2l. (i)
Uglioll dololl YRI Aol Yelail Asyofl dJelidR s€l 1 Sdi
gél 215 ol

A. (i)

B. (ii) 21ai (iii)

C. (i), (ii), Al (iii)

D. AINE A4S Y| offg.

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_X6R5be5O5pnf

113. 2A1Ud [A4iell Us] A1R] [Gulat 53 € ? (i) 1 I = 0, d
N(d (oiaMd 21d €. (i) 1 U1 = AJN, di Y| [ofuMd €,
yel dlfd [eiaMd o2l (iii) o1 Udd1 £ 4JA, dl Udd| Aai
Jlld il [claMd otell(iv) BT UddI £ AHJN, di YDAl Ao

3|(d Gial [ofuHd €.

C. (1,iv)

D. (I, iii)

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AttaJqJF7yrm

N\ \

114. <51 ugiel wddil 21fd s=dl eI, di...(i) deil 25y adl 21S.(ii)
dail 354 €2l 21S. (iii) dell d21 B4y ¢ 21S.(iv) dail 35y

AHYN ] 215, "

A (l,iv)

B. (I, ii, 1v)

D. (ii, 1ii, Iv)

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_K5nT6jkeYwSF

115. 2is Glida 10 m /s 2Rkl 40 m Gyl Rl Gied-
[€21Hi SSUIMI AHIG €9. d DUIR BHIol U HASIA €9 d AHY
2114l

A. 2 sec

B. 4 sec

C.8 sec

D. 10 sec

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_I38p4VxOzfFk

116. ¥is Glldal 21dR0il 2~ uadl 20 m /s ol ddI Al
[2121ci64 [€21Mi SSUIMi 2419 €9, ¥Mlotell 21dR6i] GIIIEY 25 m
£, di dlid sed] GRIIYA yeiel ?

A. 65 ft

B. 60 ft

C.67 ft

D. 66 ft

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wXSb4U3SDc74

17. m €06l 6{Id Aol Gilwl my €Nl Hida 24M1el Gile

\ \ \

u2i] €91SAIHI I €. 51 d HI2 APIdl AHY HolSH t; ol

ty SR, dl . .

t1

At = —

1= 9

B.t; = t

C. tl = 4t2

t1

D.t{ = —

17y
Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_az092FAvk2CB

118. A4S Vel 4 ASeSHi v, 921 A1 QiedfeiMi 21ld s3lol
21334Id sl [GIEA Il §2 O, dll ueld Ui scl HedH G
526 ?

A.200 m

B.400 m

C.20m

D.40 m

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Vmxxc5xje4x7

N\ \

119. 6I SRl BHoll €N my Hol my ©. dAlal hy AHdl hy

A\ \ \

GluIg2i] 9ISUMi AId €. dAl HHelSH t; Vol t, AHY

yeg] Hlol U2 el €, di ... .

1 [ h
ty - ho
t h
g L — /2
to hq
t h
c.+ ==
to

D. ¥Hi2ll s ye| of8.

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kE4gMVAGBsif

Y \ N\

120. 245 Ueld A [Gigall v, dorell Qiedfeimi vaiuel s2 ©. d

\ \

B [Gig yell ueludl ¢; AHY @Rl 6. AR d Ud 52 IR B

\

[GIg U S2all AHAoll 2id URd Sodll ¢2i ?

v
A — — t2
g 1
2v
B. — — t;
9
c.2[&—t1]
g

D. ¥Hi2ll s ye| of8.

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_77MOOgP1BXVB

121. 245 YeI2 2194 21 ua] deil H1153ledl ¢l 2505 7x
B2q 2idR SIU €, i x YAH ASeSHI s AdR ©. dodl

\

Hlol U Ueiudl diPid] AHY S2di ¢2i ?

A. 3 sec
B. 4 sec
C.5sec

D. 6 sec

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Er1OaAd6D1Gp

122. 6l Gildal €l el Girilg uell g€l el a1l IsAHi 419
€9. 6111 Glidal YaH Giid U9l 2 iS0S U9l €9iSAIHi 4419 €9.

Y2 Giidol 919Ul Ug9lod]l 5 S0S Gl Giid 24S A1 BHlof

A A A

Ueld ©, di 6l 6lidad] vRleis GluIgedl dsidd ef eei ?

A.90 m
B.80 m
C.70 m

D.60 m

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3stSATOU0tTj

\ \

123. IS ugieal QledlEoIHi SSUAMI AH1d €9, T AHIHI d
HedH GIAIY H UM SR 9, di sl vl t 4HA dell QiR ...
29l
A g(t —T)?
B. —g(t — 1)
1

D.g(t —T)

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fCALb1eVS0Jf

124. 3iS Y220 Q1ed[eQ1Hi SSAUMI 211d €. d BHlof T

AU GIE UIE9] 2 €9, dI Uil U202l 35 2114,

o >
§|b m|% N|< ph|t°|ﬂ

0

o

Answer: A

° Watch Video Solution

125. A4S Uglial vildH Gigial] dpiscdistielall 2442 &0

HSd Uddl SUT el 240 UglRal d % 2AN2]] 1 505 Y]


https://dl.doubtnut.com/l/_26Ts2PFf1g6n
https://dl.doubtnut.com/l/_eTxKd3Pa48Sz

H5d Udel SAMI 41D €, di 2 A5eS Ue9] Gial yel2l g2l

B.14.6 m
C.5m

D.49m

Answer: A

o Watch Video Solution

126. Gl Glical IS A1 SSAUMI 21d €9. (A) 6ol SHlot uRell

\

20 m /s ofl 235u2ll GledfERiHi SSUMi 241d © 4ol (B)


https://dl.doubtnut.com/l/_eTxKd3Pa48Sz
https://dl.doubtnut.com/l/_Q2b2ZrOq9yIP

6{idal 40 m GlI2420] AHIol 335U ol AHIa 244I[€211 dRS
dIfd 52 ©. 6lal olld As6llwal sl [GigA 1asiel ?

A. 15 m

B.25m

C.10m

D.20m

Answer: A

o Watch Video Solution

127. 21901l 21> 22l YR HIGIR16l 1 iSeSall VidAd2l Hsd

SAMI AHIG €. Udd| HIGIERI ol BHl ol yelRdl 4 ASeS


https://dl.doubtnut.com/l/_Q2b2ZrOq9yIP
https://dl.doubtnut.com/l/_JyAoifpAuVDN

didl €9, AR YH HIGIERI FHlol UR UelR €9,R412 YoM 4ol
6ils1, Gl 4al Al Aol Ml Aol Al HIGER dRall
HajsH Vid? 2.

A.35m, 25 m &di 15 m

B.30 m, 20 m ol 10 m

C.20m, 10 m ¥Hal 5 m

D.40 m, 30 m ol 20 m

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JyAoifpAuVDN

128. A5 €12 Y5d Udel €2HIol ©9CG] AS0SHI §d idRq]
258 AAd? S ©. ¥ d H1IS3 HI2 n ASeS @NId, di n of
H& 52d ?

A.2

B. 3

C.2—+/2

D.2 + /2

Answer: C,D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8CoHzZN57lVj

129. 2is R sLIal 3h GIAUIY YAUdI 2192 U]l Ysd Udo
S2dMi AId €9, d oflail d25 ARl AHIsl id2 h SIudl HI2
APIdI AHJall dJRlidR el ?

A /3:4/2:1

B.3:2:1

C.9:4:1

D.1: (v/2:1): (v/3:4/2)

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6kx439fGxZZ9

130. 2 : 3 oll dJelidMi el” ddl YRIAS dd1 A1 6l ugl

\

[RiRAccd [e1Mi wleiv sRAMI 419 €9, di dHell ¢RI WIH Ad]
HedH GIRIFal 2 NdR el dHell gIRI BHlot U Ud 419
HI2 APId ] 4ol 2[RI ........ &2l

A 4:94012:3

B.2:3al /2: /3

C.v/2: /3101 4:9

D.1/2:4/3 a1 2:3

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OgPnI69kY92j

131. 0.05 kg €N AS YRR GledeRlMi SSUMi 441G ©.
doil Q1eddild e2Rulel doll UR APl 5@ Gl 52 @2l ?

A. 0.49 N AHHI[€2IHi

B.9.8 N 1di[€2IH]

C.0.49 N Qiedifeg| i

D. 0.98 N A4 I[€21Hi

Answer: A

° Watch Video Solution

132. 25 Ugldal h GiuIgRA Ysd Sdi d t AsoSHi BHlot

12
2

e

U YeI €9. — M U1 A Ul S @2 ?


https://dl.doubtnut.com/l/_EIaIYukiAQMy
https://dl.doubtnut.com/l/_aSJ8hYyeIdFa

B. 2u

Cu— >

Answer:

o Watch Video Solution

\ \

133. A4S Ugldol u F2dl ARl QredleaiMi SsUMi 441 €
ol A1 UelR BRJUIR A, B AAal C [GIg uIiall uiR AR IR
Aol

d €9, di (AB)/(BC) 2l14.

2,
|

v
4

w|e

b

A1l


https://dl.doubtnut.com/l/_aSJ8hYyeIdFa
https://dl.doubtnut.com/l/_yBDauzcw1goj

Answer: D

o Watch Video Solution

134. 24S Yglol u F2dl 12l QledleelMi SsAMi 4119 €9,

\

del viHl ol 98] AsosHi SINA idR AHIa ¢, di u

2114l

A.245m /s

B.49.0m /s



https://dl.doubtnut.com/l/_yBDauzcw1goj
https://dl.doubtnut.com/l/_KeL8qEQFyexF

C.735m/s

D.98.0m /s

Answer: B

° Watch Video Solution

135. 2i5 Uglal h GiuIgRA2 Ysd Sdi d t AsoSHi BHlof

12
2

e

U YeIR €9, — AHJ UEIY A Ul s @2 ?

A. <zslﬂo12ﬂ @alsjeﬂ
B. ‘?Sl-ﬂcﬂ?ﬂ @aldeﬂ
C. Y€I2lol] €01 Vol SE UR AHIYIRd €.

D. ¥Hla12] % QlAIgA


https://dl.doubtnut.com/l/_KeL8qEQFyexF
https://dl.doubtnut.com/l/_qC8nci301ukf

Answer: B

o Watch Video Solution

136. ¥is 6idel G\ed(eRIMi 5 m /s ol dd12il 21fd S2 .4
GidotHial Gidotol A& 10 m /s ol dRl s uaR
QredleRiHi 54 241d €. 2 s GlIE U2iRell FHlolal AlUed
ddl 526l Y1 ?

A.0

B.20m /s

C.10m/s

D.5m/s


https://dl.doubtnut.com/l/_qC8nci301ukf
https://dl.doubtnut.com/l/_mA2zpRVo81Ze

Answer: D

o Watch Video Solution

137. 24S Ugladl 80 ft/sec ol dd12i] Qledl€olHi SSUIMi 4419

EN

€9. S2d AHY GIIE A1 YEI2] 96 ft Q1A ¢9]. ?

A. 2.0 ¥al 3.0 sec
B. 5§5d 3.0 sec
C. 55d 2.0 sec

D. 1.0 dl 2.0 sec Ug9|

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mA2zpRVo81Ze
https://dl.doubtnut.com/l/_NrnlrdEy7pAl

138. A5 €12 Y5d Udel e2HIol ©9CG] AS0oSHi §d idRq]

\ \ \

2SE Ad? S ©. ¥ d H4IS3] HI2 n ASeS @NId, di n of
H& 52d ?

A.145m

B.100 m

C.122.5m

D.200 m

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NrnlrdEy7pAl
https://dl.doubtnut.com/l/_QnMfdVdK0psx
https://dl.doubtnut.com/l/_Jw8JOZ0lpSuH

139. v, F2dl YR(eis dolell s didel QiedleeiMi Ssdid h

g2dl HedH G1RAIY WY S2 9. 51 HedH G1A1g 3h UiY sd]

N N\ .

I, di UIRIES dole] YEU 52 eliq g ?

A./3V,

B. 3V,

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Jw8JOZ0lpSuH

140. ¥is [MailRl U2l Ysd Udal Sl 245 U2kR v[dH 2 sec
Hi 40 m ¥id? sIU 99, dI MdllRldll Gl sed] ¢2l ?

A. 60 m

B. 45 m

C.80m

D.50 m

Answer: B

° Watch Video Solution

141. Hi2] vAHi 6{id 24 Ul 24s Qed(e21Hi SSAIHi 4419

€. QledleoiMi Hid SSdl duHd lel AWM HId © S


https://dl.doubtnut.com/l/_sCRYGqt9ZQC2
https://dl.doubtnut.com/l/_lihQJsLBj4Xi

yedi ¢id HedH QIR uR iy IR 6l alid GUR SSI.
Sl HedH QR 5 m ¢, di 2As MleieHi sedl dolid
SAlWHAHi AR 2] ?

A. 120

B. 80

C.60

D. 40

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lihQJsLBj4Xi

142. 445 Yglklal Q1td [€21Mi v, dd1dl SSUMi 241 €9, dol

HedH GIRINGA velRdi diPld] HY ...... €.
A \/2gH
B./gH
1 _

g
D.,/2—
H

Answer:

° Watch Video Solution

143. 31 QedlcRiMi 55A ueld UikHl AsosHi 98] AsosHi

NN RN

SIE idal GHR| 2idR Sudl ¢l¥, dl. deli 213241defl 92|


https://dl.doubtnut.com/l/_G1OJ9q81AMty
https://dl.doubtnut.com/l/_Wwvuxdp9hnxA

EN

Sed] ¢9j ?

A.588m /s
B.49m/s
C.65m/s

D.19.5m /s

Answer: C

o Watch Video Solution

144. Q\ed(E2IMHi SSA A4S Ugld 20 m HedH QIR UiY S

\

€9, 41 vgigell el sndlnl ygiel GredleelMi 6@l ddjell

Ssdl Sedl HedH GiIE Ui 5291 ?


https://dl.doubtnut.com/l/_Wwvuxdp9hnxA
https://dl.doubtnut.com/l/_T61zIWNcsgiv

Al:1

B.11:1

C.1:2

D.1:11

Answer:

o Watch Video Solution

145. A4S 6idel Q1edlERIMi 5 m /s ofl d21l] 2Ild 52 €.
GigotMiall Gigolol AN 10 m /s ol ARl s u22R
QedleeiMi sSAMI 241d 6. 2 s HIE YuR0fl YHlolal 2 1Yel

dd| Sed| AUl ?


https://dl.doubtnut.com/l/_T61zIWNcsgiv
https://dl.doubtnut.com/l/_GIe8eKWTkPkA

A. 4 As0oSHi BHlol U2 yeidel,
B. YSd Si GlIE 1i[€1Mi Ild s2@l.
C. o] 2lalidR 50 m ¢2l.

D. Hlol U UeiddI 4&lHi 40 m 2idR sluel.

Answer:

o Watch Video Solution

146. Q1ed(€21Hi S5d 24S U€ld 20 m HedH GiRIY Wiy S

€9, 41 vgigell iHell sndlnl ygiel GredleelMi ciHell ddjell

Ssdl Sedl HedH GiIE Ui 5291 ?

A.200 m


https://dl.doubtnut.com/l/_GIe8eKWTkPkA
https://dl.doubtnut.com/l/_qtp9W1xu53R9

B.16 m

C.80m

D.40 m

Answer: C

° Watch Video Solution

147. 2is vgidel h GiuIgA2ll Ysd Sdi d t AsoSHi Hle
t

U Yl 0. 5 AHA Ul 31 Yele) sAj ¢o) ?
At=1t; —ty
t -t
Bt — 1 + 12

2

C.t = it


https://dl.doubtnut.com/l/_qtp9W1xu53R9
https://dl.doubtnut.com/l/_5rQenjZue1i3

_ 4242
D.t = t3t}

Answer:

o Watch Video Solution

148. o 521 2440 Ydd1Ril vidl aiuilHi 200 cm F2dl Y113

\ \ \ \

S2 €9. AR Vid] Ui €vd &Rl 9, IR dell d2I 1000
m / s ¥al olls0d] duid 9000 m /s ©, di SRI 2=YGHI 526l
AHY Y1153 520l ?

A.293 m

B.1MTm

C.9Tm


https://dl.doubtnut.com/l/_5rQenjZue1i3
https://dl.doubtnut.com/l/_UZBNo8CFyxEN

D.182 m

Answer:

° Watch Video Solution

149. ¥is [RAR stlal 3h G YA 2192 U]l Ysd Udo
SAMi A1 €9, dl oflRsil d2s ALl AHIal Ad? h SIUdl HI2

APIdI AHJall dJRlidR el ?

\ \/§ \

A. G| S BRI HIZ = JSoS ¢2l.
g

B.2JRNdR 1:2: 3 ¢l

c.olelidR VI, (v2 — V1), (V3 —v2), (V4 —3)

A
.22l


https://dl.doubtnut.com/l/_UZBNo8CFyxEN
https://dl.doubtnut.com/l/_kBSTgbgN9HcH

I I I I A

NG RV ANY AV

D.2IClIdR

Answer:

° Watch Video Solution

Y \ N\

150. 245 Ueld A [Gigall v, dorell Qiedfeimi vaiuel 52 ©. d

\ \

B [Gig ¢l el ¢, AHY APl ©. BUR d Ud 52 IR B

\

[Gig U 526l AHAoll 2id URd Sodll ¢l ?

A. AHIOMi 419l 8 m /s
B.19.6 m / s 2l 2Hi€d]
C.HIP 19.6 m / 5 %SU

D.19.6 m /s dl 4y


https://dl.doubtnut.com/l/_kBSTgbgN9HcH
https://dl.doubtnut.com/l/_NYhKiqS4aTBP

Answer:

° Watch Video Solution

N\ \ \ \

151. 51 IS diddl u F2d! dd1ed] QredlelMi alldMi 4419

dl GUR ¥dl alid ©cdl t AsosHi Gredleanmi s2d Ad?

sIyoj ?

1
A. = qgt?

59
B. ut L 2
LU 2g
C. (u — gt)t
D. ut

Answer: A

V o N\


https://dl.doubtnut.com/l/_NYhKiqS4aTBP
https://dl.doubtnut.com/l/_jrDNeb03hQaA

\ ° Watch Video Solution

AR .

152. IR AS Yiiol JYGisl &ixHi Ysd 3d 2Id 52 © AR
ailall Us] sl d[eIuy clediel ? (A4S Sdi dy A1 BdIo]

elg 21S €9.)


https://dl.doubtnut.com/l/_jrDNeb03hQaA
https://dl.doubtnut.com/l/_Ya8YteacAHfn

Answer:
(##PHXcUJpHYy 39 BxIply01002501177 _ O05#+#)

o Watch Video Solution

153. 215 Glid 5 m ofl GiNg2] Ysd Udel 53lal 2dic SHled
UR US €9 Vel 10 cm il Gisig il viul @1 €, di 2dl gl

Geciadi ulddl elil.


https://dl.doubtnut.com/l/_Ya8YteacAHfn
https://dl.doubtnut.com/l/_avfr04eKNEFR

Answer:

° Watch Video Solution

154. 1 24S 6iidal u F2dl dd1a] Q\edlEQlMi alvdIHi 419

dl GUR ¥dl alid ©cdl t dAsosHi QredleRnHi s2q Ad?


https://dl.doubtnut.com/l/_avfr04eKNEFR
https://dl.doubtnut.com/l/_Yw1X6f1x2IAD

Answer:

o Watch Video Solution

155. [R2R A Hi2ll Ysd Udal Sl 1S UelR] s Uedl s

Y AH|al AHBNNRAMI SIUE idRloll 2JRliTR....€


https://dl.doubtnut.com/l/_Yw1X6f1x2IAD
https://dl.doubtnut.com/l/_h2YvsQFoWri0

A1:3:5:7:9:...

B.2:4:6:8:10:...

C.1:4:7:10:13 -..

D. ¥Hi2ll 4S Ul ofsl.

Answer: A

o Watch Video Solution

156. 5 H22 GiIg ual uieileli 2lui [oid AHJell idAd
us] ¢l €. IR e 2N wHlelal 2u2idiell duIRlHi el IR
1% 213 Il dof] 213AId 52 €. 41 AHA 6l Sliof] Yot

QEIEENN


https://dl.doubtnut.com/l/_h2YvsQFoWri0
https://dl.doubtnut.com/l/_f5YQllX6uS5n

A.250m

B.3.75m

C.4.00 m

D.1.25m

Answer: B

o Watch Video Solution

\

157. 215 2192 h 2l 2is UelRl Ysd Udel 53 el ©. d 219l
GiRIgsl1 36 % HdR VildH AsoSHi SIU 9, di 2191l Qi

NN\

2114l

A.50 m


https://dl.doubtnut.com/l/_f5YQllX6uS5n
https://dl.doubtnut.com/l/_u09A0YL7lDEL

B.75m

C.100 m

D.125m

Answer: D

° Watch Video Solution

158. 45 Glidal 2192 U2l Ysd 2Ifd 52dI EUMi 241G €. |
Hid 2ildH 6 m 2idR 0.2 AscSHI S 6, di 219201 Gl
214l (g=10 m/sz) _

A .24 m

B.32m


https://dl.doubtnut.com/l/_u09A0YL7lDEL
https://dl.doubtnut.com/l/_lsHFbtrYzJHo

C.12m

D.48 m

Answer: D

° Watch Video Solution

159. s Glid 5 m oil Gidgal Y5d Udal S3lal 2dIc BHlof
U2 US €9 24al 10 cm oil Gisig Yl vl 19 ©, di 2dl glRI
Geciadi ulddi eridil.

A.220 m / s*

B.490 m / s*

C.360m /s°


https://dl.doubtnut.com/l/_lsHFbtrYzJHo
https://dl.doubtnut.com/l/_6itWUl9AvSRx

D.420m / s*

Answer: B

° Watch Video Solution

160. ¥is Gildel 10 m /s A2l 40 m GlAUIY Uil Gied-
[€21Hi SSUIMI AIG €9. d DUIR BHIol U S €9 d AHY

11l


https://dl.doubtnut.com/l/_6itWUl9AvSRx
https://dl.doubtnut.com/l/_X6vtDNWgXUvt

Answer:

o Watch Video Solution

161. ¥ gHId U2l olid A QiedlEeiHi o ofild B
2 4i[€21Hi AHIol do12l] SSUMi 411G €9. Giol IR BHlalo]

1SS IR dHoll d21 HelSH v 4 Hol vg Sl dl..

A .vg > vy


https://dl.doubtnut.com/l/_X6vtDNWgXUvt
https://dl.doubtnut.com/l/_MIOysJCHFsNX

B.vy = vp

C.vgq > vp

D. dHall dd1 €01 UIR A4141[Rd €

Answer: B

o Watch Video Solution

162. h Hl22 GIIgall A4S 21dRqil 21 Rzl s ygl2iel Ysd

. \ \ N\ N\ . N N\ \ \ T
SAMI AId © Aol d T AHYHI FHlal U2 Uei 6, di 3

AHA dof 22la...

A. SHlo12]] %m QI UR ¢2l.

B. Hloi2] 7%m Gl UR ¢2l.


https://dl.doubtnut.com/l/_MIOysJCHFsNX
https://dl.doubtnut.com/l/_MEBpFiCzLauH

C. Hlai2l] 8%m Gl UR ¢2l.

D. ¥Hlo12] 171%m QI UR ¢2l.

Answer: C

° Watch Video Solution

163. 11, My, Vol my €0all eIl AHIel GiAIF] Ysd Ude

A.m1:m2:m3

B. mq: 2m2 . 3m3

1 1 1

C. : :
mi Mma M3

D.1:1:1


https://dl.doubtnut.com/l/_MEBpFiCzLauH
https://dl.doubtnut.com/l/_OLS2CIKn3JbW

Answer: D

° Watch Video Solution

164. v, B2dl YIais 21l Ais olidel G1edl€RIMi S5di d h
g2dl MedH Gl YUY S2 €. 51 HedY BRI 3h UIY s
1, di UIR(ES dole] YEI 52 elq igA ?

A. /3,

B. 3v,

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_OLS2CIKn3JbW
https://dl.doubtnut.com/l/_GOvtaPO0fqU7

\ ° Watch Video Solution

165.¢ = 0 A4 215 Glidal h GiuIgll Ysd sAMi 41d ©.

6 ASoS GlIE Gl Hidal v F2dl d212f] oflJall [€211Hi SSAUM

\ N\ N\ Y \ \ NN\

2119 €9. 31| Gidl 6{id ¢t = 18 ASeS BASGw1al HA d] v 2114l

A.75m /s
B.64m /s
C.84m/s

D.94m/s

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GOvtaPO0fqU7
https://dl.doubtnut.com/l/_WQnASvaykFy9

166. o1€lof] 21ui2lail 122.5 m Gl UR A1dd ya uall 2is

\ \

Gidel HSd SAMI 4HId €. 2 ASeS GliE Gl ¢id d ¥

/

A Y AN

[€211Mi SSAUIMi 2419 €. Gl Gid IS - AHA Uleilal 242],
di Gl clidedl 213241d il 921 211,

A.40m /s

B.55.5m /s

C.261m/s

D.96m /s

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Acu6Ok3mTy8H

167. 2is Gidat QuedleRnMi 5 m /s ol do1Ril 21fd s2 € .24
GigotHizll Gigoial AN 10 m/s ol doRl s uR
GredleRiHi 54 4419 €. 2 s GlIE U22iRell YHlolal AlUed
ddl S2dl U ?

A5m/s

B.12m/s

C.3m/s

D.4m/s

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oxhPHcKLBlxH

\ \

168. 24S yeldal Q\edlenHi SsAMi 4H1d ©. T AHAHI d
HedH GIRAIY H UM SR 9, di sl vl t 4HA dell QIR ...

291,

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NOyuDOJhiABI

169. HSd Udol Sl Ueld A2l 2A4al viyHl AsosHi sd

R

idRlell 2JelidR 526 ¢l ?

A 4:5
B.7:9
C.16:25

D.1:1

Answer: B

o Watch Video Solution

170. 1 kg €0all YeIR] A, 16 m AHal 3 kg €0oll YeIR] B, 25 m

A

oil Giulgell Ysd Udel S2 €. FHlal U yeiydl HI2 dHel


https://dl.doubtnut.com/l/_8K7yw0hmkdaF
https://dl.doubtnut.com/l/_u58OCyq8wl0M

dlad a4l 2JelidR ...... .

Answer: A

o Watch Video Solution

171. A4S U€ld Y5d Udel €2HAIol Y=H 5 ASoSHi hy , dall
ye9ledl 5 AScSHI hy Hal IR GiIgsi] 5 ASeSHik; HdR SIU

€9, dl hy, ho¥Hal by ofl 26iY ....... ©.


https://dl.doubtnut.com/l/_u58OCyq8wl0M
https://dl.doubtnut.com/l/_6g0J3qgBMfwU

A hy = 2hy = 3R,

ho hs
B.hi = — = —
=3 5
C. hz = 3h1 h3 - 3h2
D.hy = hy = hg
Answer: B

o Watch Video Solution

172.m1, my, Vol my €0oll €I AHIel GiAIF] Ysd Ude

A. dHall €Qall 2[RITdR F2G 1.

B. dHall £0all 2[RIISIR 26l A,


https://dl.doubtnut.com/l/_6g0J3qgBMfwU
https://dl.doubtnut.com/l/_l3wVziH4chYb

C. 1.

D. dHell €0all 2JCliciRefl RUd I,

Answer:

° Watch Video Solution

173. 4Sd Uddl Sdl AS ueld gl M, [gdly, qdly ..

EN

A50SHI SIUE idRiell 2RIITR ....... YHILI A €.

A. GIS| U IRA]
B. AS| 4UUIRA]
C. &8l yelis 4uyRA]

D. YRIiS ivAIAlell i


https://dl.doubtnut.com/l/_l3wVziH4chYb
https://dl.doubtnut.com/l/_hBBfMo9PDKfx

Answer: B

o Watch Video Solution

174. H12] 2ivAHi 6ild s ug9l 2is QledleelHi SsAMi 4419
€. QledleoiMi Hid SSdl dud &lel AV 41D €9 S
uedi 6id HedH QIR UR iy IR 6l alid GUR SSIA.
ol HedH QR 5 m ¢, di s MleieHi sedl dlid
SllWHAHi A 2] ?

A. 19.6 m

B.9.8m

C.49m

D.245m


https://dl.doubtnut.com/l/_hBBfMo9PDKfx
https://dl.doubtnut.com/l/_IL5Mx7lkih8A

Answer:

o Watch Video Solution

175. 2is 6disa agyeIRled elnell 21 uRell Ysd sdi d

ae3lal oflJ eld ©. AR deil GligHI d ¥ 2letell Ysd

S50 Ul Ysd Udol 52 .

A 6l) WR dlld s2wiiR uegld dy 35U A1 ol el

yel,

e

B. Sd Udel Sdi Ul gy 35y 412 ddi ol yeldl,

e

C. Giol YeIl AE2I 335U 12 YRl 4HIol 1H oild yell.


https://dl.doubtnut.com/l/_IL5Mx7lkih8A
https://dl.doubtnut.com/l/_4Qj7V0OwlTuz

N\ A\

D. Glal Ul AHIel 335U A1 il Ueld, el Ysd Udod

e

sd] Ugld uddi Ui,

Answer: D

° Watch Video Solution

NN

176. ¥iS Vsldal [2idc Gledl€aiHi SSAMi 441d €9, dall
Qedifdoll 2Ud ¢; ol AHdileRlisl] dildoll A ¢y .
edlall AYRAY AloHi ddi...

At; > to

B.tl = t2

C.t; <ty


https://dl.doubtnut.com/l/_4Qj7V0OwlTuz
https://dl.doubtnut.com/l/_ZsXjM4zvRK8P

D. 2134 Idell 21 U2 AI4IRd ¢id d 3Ad ¢ Hi2l S dllal

NEEE

Answer: C

° Watch Video Solution

177. 24S Ugiadl 80 ft/sec ol dd12i] Gledl€olHi SSUIHi 4419

EN

€9. S2d| AHY GiIE A1 Ugle 96 ft G1AIFA ¢2l. ?

Aty +to =1t >ty
B.t;1 + 1o >t >ty
Ct1+t, <ty’ >ty

D. ¥{Hi2ll s ue| of8.


https://dl.doubtnut.com/l/_ZsXjM4zvRK8P
https://dl.doubtnut.com/l/_AmXBuCRH3FMo

Answer:

° Watch Video Solution

178. A4S SIall Al v = v, + at + bt? O. B ¢t = 0 AW

z = 0 ¢, di t = Isec Hi doj 22lalidR — ¢,

a
A-vo+§+b

B.v, + 2a + 3t

C.v _|_ﬁ_|_£
2 3

D.v, +a+b

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AmXBuCRH3FMo
https://dl.doubtnut.com/l/_5jD7T2QS42Ug

179.215 5Ll v = (1 + 2t + 3t%)m /s oll A2l 2I[d 52 ©,
di t=1 2l t =23 AscSall AHWINI €fHAlel SLIg]

22lolid? ....... &2l

A t3

B. t2

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5jD7T2QS42Ug
https://dl.doubtnut.com/l/_BtjU6juvI2VX
https://dl.doubtnut.com/l/_jNuVM94l7Kzv

180. 6.25 m /s oll A2l 2fd sl 2is el Uldudo]
dv
dt
di 11 yeiiel RAR YdI HI2 APId] A ....... ¢2l.

= — 2.5,/0 Y aRIHA &, Ael v A desidlad 55 ©,

A 1s
B.2s
C.45s

D.8s

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jNuVM94l7Kzv

181. 445 SCl v = (1 + 2t + 3t*)m /s oll IRl 2ld 52 .
t = 3 AS505 SLIall Ydd| 2liYl.

A.2m/ s

B.18m /s’

C.20m /s*

D.34m /s>

Answer: C

o Watch Video Solution

182. oulld sl slg sLI HI2 Wlal x AP dd|

\

v = /100 — 8z . SLIoll Udd| Sedi ¢2l ?


https://dl.doubtnut.com/l/_yMyIziIof4BA
https://dl.doubtnut.com/l/_YzKyGqNSWJm4

Answer: C

o Watch Video Solution

183. 445 5@l v = (1 + 2t + 3¢%)m /s ofl Il 2ld 52 ©,
di t=1 2l ¢t =3 AscSell AHWNAI €AHAlol SLIof

22lolid? ....... &2l

A.27 m


https://dl.doubtnut.com/l/_YzKyGqNSWJm4
https://dl.doubtnut.com/l/_S3Y02q4oKP2W

B.30 m

C.36 m

D.39m

Answer: C

o Watch Video Solution

184. [212 [R&(dHial 21[d 213 Sdl 4S SI HI2 ddI dall AHY
Aol AGiY v = kt dS €21ld1) 9. Ui k = 3ms ! €, dl
YH 5 A50S E2Hlal Sud VidR ... Uel.

A.375m

B.25m


https://dl.doubtnut.com/l/_S3Y02q4oKP2W
https://dl.doubtnut.com/l/_8xMQcBCA6NXA

C.125m

D.35m

Answer: A

° Watch Video Solution

185. Yo Olld sl s ueriq 2fd Ml
x = (2t — 3)% ©, U x HI2Mi Vol t ASoSHI DOt = 2s
A1 YAL... el
2
A5m/s
B.6m /s’

C.7m/s?


https://dl.doubtnut.com/l/_8xMQcBCA6NXA
https://dl.doubtnut.com/l/_pW3FOLdPLm5N

D.8m /s’

Answer: D

o Watch Video Solution

186. S UL HJN Ydd| a A1 k2R [R2i[dHiall 2ildodl
21331Id S2 ©. doll YddI Aol [A8Y d3S a = Pt A dS
HI| 2ISRI €, U P AHIN O, di t = 02 ¢t = ¢; Ydlal

AU €M 101 YEIRo] 22latid2. .2l


https://dl.doubtnut.com/l/_pW3FOLdPLm5N
https://dl.doubtnut.com/l/_w0aW5XvUVi3S

3
D. = Pt3

Answer: D

° Watch Video Solution

alt

187. SClq] WldlidR z = a, +  ~

\

t = 0.5sec Sedl ¢2| ?

2a3

3

—2a9
3

C. —2as

D. —a»s


https://dl.doubtnut.com/l/_w0aW5XvUVi3S
https://dl.doubtnut.com/l/_jfJmh2oJb3EQ

Answer: D

° Watch Video Solution

188. H5d Udel Sdl s drdall dild, AHARAYS HILMH]

dv 3 » ; e ot
¥ = a — bv YA dS Y AR &9, I a dill b AJYANIS 89,

dl t A4 u€Ral] doI ........ .

A.a(l — b2t)

B. %(a — e_(bt))
C.ab~t

D.ab?(1 —t)

Answer: B

V o N\


https://dl.doubtnut.com/l/_jfJmh2oJb3EQ
https://dl.doubtnut.com/l/_2Geuk2jj682z

\ o Watch Video Solution

189. 25 SRIg} Wlet (x) AHY (t) o AN z = 9> — 13

A\ \

2HIS18l] HO €9, Ui x HI2R Adl t ASoSHi €9. dail 235y
HedH el) IR dof 22led 21iul,

A.32m

B.54 m

C.8m

D.24 m

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2Geuk2jj682z
https://dl.doubtnut.com/l/_lbaNo81KY6IQ

190. %l yeldell dilde] AHISI u = at O, dl YAH YR
ASoSHi sIud idR 2l ll.

A.4a

B. 12a

C.6a

D. 8a

Answer: D

o Watch Video Solution

191. 3t = /3z + 6 A t AHA UEla] 2AlalidR. AU

\ \

€9, i x Hl22 Vol t ASeSHI €. dell A3l 2o ARI IR do]


https://dl.doubtnut.com/l/_AbdxMe2ujVOA
https://dl.doubtnut.com/l/_0vTDUzeEa8Se

Yol 211¢

A. 24 Hl2?

B. 12 Hl2?

C.5Hle?

D. 2Jo¥

Answer: D

o Watch Video Solution

192. 915 Ugldlo] 22llel 7 (Ml22Hi) 2AHY t (AS0S) ofl 2AUMHI

T = (St% +£2f + 41%) 8, di 5 sec GIIE dall A1 2118,

A.3.55


https://dl.doubtnut.com/l/_0vTDUzeEa8Se
https://dl.doubtnut.com/l/_xaZ7stbH62tN

B.5.03

C.8.75

D.10.44

Answer: D

° Watch Video Solution

193. A4S Yl t AHUHI SIUG AAdR xz = (¢ +5) 41l

AY

HOY €9, dodl YD ........ UR AIYIR AW €9,



https://dl.doubtnut.com/l/_xaZ7stbH62tN
https://dl.doubtnut.com/l/_6BJ1g2rCZQsS

D. ( )~

Answer: B

o Watch Video Solution

194. 2is yeiRle] Wiel x AHY (1) Al AHIs:W

\ \

x = at® — bt> I GIEARI ©, dofl YddI t = AH 2o 2el.


https://dl.doubtnut.com/l/_6BJ1g2rCZQsS
https://dl.doubtnut.com/l/_GgwpBxXG1p5C

Answer: C

° Watch Video Solution

NN

195. AS 25 Aal 512 AHlel 235u2] 21d 52 €. 6l
d A4S Vid? S| HIE RAR 2 €, dl..
A. 25 Q1¢f] 2&di uddi A1 idR sluel.
B. SIR G\cil 2edi uddi A1 idR slul.
C. Giol 1] ¥idR 51u2l.

D. ¥[Hi2ll s ye| sl

Answer: C

ool GIS HId

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GgwpBxXG1p5C
https://dl.doubtnut.com/l/_AtPTkBuSpM5G

196. A4S yeldall ddl v = (180 — 16z) ©, di dell Y .......

\

el

A. 2]l

2
B.8vm /s
C.-16vm /s>

D.4vm /s

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AtPTkBuSpM5G
https://dl.doubtnut.com/l/_WZ2TsguJdObA

197. [222 g Hi2ll 2ifdail 2132H1d Sdl A4S Yelisf] Udd|

\ \

a = 2(t — 1) Ot = 5 A50S HI2 dell dd1 2.

A15m /s
B.25m /s
C.5m/s

D. ¥Hi&ll A4S Ul ofsl.

Answer: A

° Watch Video Solution

EN

198. s [Gigad ueiRd x el w2 lld 52 ©. doll udd|

NN

a = 6t + 5m / s? HB6! GIEARI €. %1 d dail 2I[dail 213A1d


https://dl.doubtnut.com/l/_Ie3zpa5awQ35
https://dl.doubtnut.com/l/_9jmn2LGcoqdh

z = 02l sdl ¢, dit = 2sec Hi dCI SIUd id? 2l

A.20m
B.18 m
C.16 m

D.25m

Answer: B

o Watch Video Solution

199. A4S yeldall ddl v = (180 — 16z) ©, di dell Y .......

\

el


https://dl.doubtnut.com/l/_9jmn2LGcoqdh
https://dl.doubtnut.com/l/_zXfBp3lccLUz

Answer:

° Watch Video Solution

200. AS Ugle] 2ldlidR & = (¢t — 2)* AHlsw2l Ha,
Ui X HI22 24al t ASoSHI 9. YAH 4 sec Hi UEIR SIUG vidR
erl.

A.4m

B.8 m


https://dl.doubtnut.com/l/_zXfBp3lccLUz
https://dl.doubtnut.com/l/_Mwk2ONTKdSAE

C.12m

D.16 m

Answer: B

° Watch Video Solution

201. v = v, + gt + ft2 d2I YRAYd] AS S| t = 0 AW
z =04 ©,dlt=1secUelde2lelidICII.

9

A.
vV, + 5

+f

B.v, + 29 + 3f

g  f
C.v0—|—2—|—3

D.v, + g+ f



https://dl.doubtnut.com/l/_Mwk2ONTKdSAE
https://dl.doubtnut.com/l/_OKApfEqCgj9Z

Answer: C

° Watch Video Solution

202. YSH 0ol ¥As  ugR)l  dsulRMIeld  lldHi

v(z) = Bz 2n A1 YA ©. i beta VHal n AHJYNIS O, x

cN\ A\ \ Y

of 22le1 €21id €9, di dell YA x ofl UZYH]....9

A —2nB%g 41
B. — 232y 21
C.—2nB2z 41

D. —2nB2%g 21

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_OKApfEqCgj9Z
https://dl.doubtnut.com/l/_LZg3OmuJ8meS

\ o Watch Video Solution

203. iS5 SClof 2lel (x) UMY (t) o ANel z = 9> — ¢°

A\ \

2HIS18l] HO €9, Ui x HI2R Adl t ASoSHi €9. dail 235y
HedH el) IR dof 22led 21iul,

A. 54 m

B.81Tm

C.24m

D.32m

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LZg3OmuJ8meS
https://dl.doubtnut.com/l/_gbMx7mJ8eQ3B

204. AS SLIoll ddl v = At + Bt? AHIs12] HOl €9, i

A Vol B AJN ©, di t = 1 Aeit = 2 U SLI S| id?

........ 9.

A —

B. v,

v
C. 2
V2ulkt + 1

D.voe kt

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_i38KAXfCGLjt

205. X 18 WR 2Ild Sdl s SLlall Ydd| f ol AMY t,
f=f, (1 — %) 26l YId ©, A £, 210l T AHJNis| ©.
SQlall ¢t =0 AHA A2l g 9t =0l f=0 A d
A4 LM let A v, - ...
A. lfOT2
2
B. f,T'?
C.~fT
2

D. £,T

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hPeDf09aBIrr
https://dl.doubtnut.com/l/_IAm0IZzZAMcf

206. 1S sl [R212 v1g2yHi2ll 2440 Yddil 2I(d 213 52 ©, di
ddlall 2lolal Hojdedlal 22121 HRI VHal AHel Hojdeilod

22121 HRol| JRIITlR ........ 9.

>

| w W s R w N

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IAm0IZzZAMcf

207. 1S SLI glRI t AHUMI SNE HdR x, t = 2z + 3z

A

AHls2er2l] Hal €9, <51 uglelall Aol v ¢, di d

a,
N
fap)
L

Answer: A

o Watch Video Solution

208. AS SRIdll Al v = At + Bt? AHlIswlel] HO €9, i

A Vol B AJYN O, di t = 1 elt = 2 4R SLI SNUG idR


https://dl.doubtnut.com/l/_QjDTwtOG0ZJV
https://dl.doubtnut.com/l/_aX5LkPHxfdHq

3 7
C. §A+ §B

A B
"3 T3

Answer: C

° Watch Video Solution

209. 120 m dicil 2is 21 2is [€21HI 20 m. /s oll A1l 2I(d

53] 26l €. 201 B (A [€211Hi 30 m /s ofl A1l 21(d SR ©.


https://dl.doubtnut.com/l/_aX5LkPHxfdHq
https://dl.doubtnut.com/l/_OyT5dqhQXUkd

N\ \ .

1 201 B oil AGIE 130 m €I, di Al Gidl 2o1 ASGilws1al S2dl
AHYHI S1 S0 ?

A.6s

B.36s

C.38s

D. ¥1Hi&ll A4S ye| ofsl.

Answer: D

o Watch Video Solution

210. 512 A Aai B 45 km, / h ofl 335Uzl 45 % [€211Hi 21d s3]

N\ \

2¢] . 51 sIR ¢ AMall (ed 5 [dogleeimiall) 36 km /h


https://dl.doubtnut.com/l/_OyT5dqhQXUkd
https://dl.doubtnut.com/l/_UuP2MAxyvQ5A

ofl %5yl 4idl ¢l & el Al Gial sIRel 5 [Hlol2all
AHANAMHI HA €9, di A 40l B SIR U] vid FlIId]
A.6.75
B. 7.25
C.5.55

D. 835

Answer: A

o Watch Video Solution

211. S 2ol YU 25 UR 2 m / s ofl AdIRl 2Ild s3] 2¢] €. vis

lsd 41 gotMi 2atail didail [AgleRIMi 2 m /s ol o2l


https://dl.doubtnut.com/l/_UuP2MAxyvQ5A
https://dl.doubtnut.com/l/_yhsvRpsmcGnb

Alddig] 1% 52 ©. I fsdoil [Glagd AM w@esH uR

AY

Q\cid llsddl dell ddI Sedi diPIg] ?

A 4dms !
B.2ms

C. 2ms 2ol dlldail [dog[E21 M

D.O

Answer: D

o Watch Video Solution

212. Gl HHid? 25 UR & 201 AHIol 235u2fl AsGilsIel] (Ao

[€o1Mi 21ld s3] 2¢] ©. 'u' »35u2l]l dédl Udelsll Giol Zolai


https://dl.doubtnut.com/l/_yhsvRpsmcGnb
https://dl.doubtnut.com/l/_xvh2Y6AwG5CE

Y&l doledl dRNdR 1: 2 €, di €25 2otof] A5y S2dl el ?

A.3u
B.2u
C.5u

D.4u

Answer: A

o Watch Video Solution

\ \ \ \

213. S 2ol VS 25 U v; DRl 2ifd s3] 2¢] ©. 4| ool

N\ \

SIUR | % 25 U, Al 2ofll AHPIN, vy, IRl d ¥ [€21Hi

Ifd s2dl 2otol YA © Aol Gis @N1d 9, 2l 2otHi Ulddol a


https://dl.doubtnut.com/l/_xvh2Y6AwG5CE
https://dl.doubtnut.com/l/_dSMcPGGDqvCg

Goot I €9, AHASHEI [oidIRA] HI2 B33 AgdH 1M S2dl

©2| ?
Ap— L%
’ a
9 D
Bt:”ﬁ_"?
| 2

C. (a) ¥dl (b) Gidl

D. ¥1Hi&ll A4S ye| ofsl.

Answer: A

o Watch Video Solution

214. SIR A Vol B AS ¥ [€211Hi vy Aal vy D21 (v; > v,)

olfd 53] ¢l €. 5IR A SR B ail 44110 €9.6ial dRe] VidR d


https://dl.doubtnut.com/l/_dSMcPGGDqvCg
https://dl.doubtnut.com/l/_6eK2diIrXugv

Sl IR SIR A il SIFUR 6IS HIRdi Uldddl a Glool &I €9,

AHSHId of Yd| HI2 B33 21d

(v1 — v2)”
2a

2 2
U1 — Yy

2a

Ad <

B.d <

(v1 — )’
2a

2 .2
U1 — Yy

2a

c.d >

D.d >

Answer: C

o Watch Video Solution

215.150 m @icil 245 201 10 m /s oll d212ll G2 [€211 R dRS

s€f 2] €. S U2 5 10m /s ol A1l 2501 AHid? efeiel


https://dl.doubtnut.com/l/_6eK2diIrXugv
https://dl.doubtnut.com/l/_hBjFE2V7kpt4

(€211 dRs ¢ 2l €9, dl UlU2dl 2olal SIA Sdi S2d] AHY
@apiel ?

A. 12 sec

B. 8 sec

C.15 sec

D. 10 sec

Answer: B

o Watch Video Solution

a

216. iS5 611 10 m/ s ol G121l JU HPT U 2Ild 53] of 2]

/

a

€. AS 252U1AS GiAol 100 ASoSHI AIURS Sl HII ©.


https://dl.doubtnut.com/l/_hBjFE2V7kpt4
https://dl.doubtnut.com/l/_Ge80WQQviMl0

B 2522 GRAl 1 km €2 ¢, di GRiel AIURS SN HI2
252201l %331 235U 2Iidl.

A10m/s

B.20m /s

C.40m /s

D.25m /s

Answer: B

o Watch Video Solution

217. Ge{UR2Ial S gIRI Geiwidl USI2lail 3SY AS AU IS0

RN

s12 C B2d| oll8 €9. %1 B1ddiSal SIR GEM Ul dS v dd1a]


https://dl.doubtnut.com/l/_Ge80WQQviMl0
https://dl.doubtnut.com/l/_lojl2QLYgDts

I[d s, di dell gIRI »Aejeidid] usielell 35y S26] el ?

A.c+ v

Answer: D

o Watch Video Solution

218. 31S G{124i] [R242 UleilHi 23S v €9. A1 di2 [R21R vieiHi |
2idR Feal Ulgg] 21d €. | 6fi2 u 21l dddl UIR(H

H1_d ¥ vidR el UIgd] A1d ©. ¥l dwd Glie Ydieadl


https://dl.doubtnut.com/l/_lojl2QLYgDts
https://dl.doubtnut.com/l/_Z1KKZZpSqCtx

[€211Mi Aal U191 1dd] dUd Udlead] [ [€21Mi d1ld S2
£9. UM [S1all d€ciHi Giles [522AMi dPIdi AHY aY ¢2l 5
A|€9] ?

A. A9

B. dedi ¥

c.ay

D. S¢l of 2ISI.

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Z1KKZZpSqCtx

219. GUdil d2s 2Ild s2d] 2ayildd Als] (FISdeR) uR

b\ A AN A

Qid HILIA 1 MleiaHi uddl HIN Yol €. 1 +ASd2R

AY

SI(dHi of S di d ARl Mlel2Hi usdl HIN 4 9. GUei] dRs
dIf[d s2dI S22 U HIRIY YRl GUR dRs AId, di Sedl
AHYHI d yedl HIN yelRl 215 ?

A. 2 [Hloie

B. 1.5 Mol

C.0.75 [M[af2

D. 1.25 [H[ai2

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZJih5dMDZkEi

220. G AHid? 25 U2 & 2o AHIal 35y2ll Biscilxial] (Ao
[€21Mi 21ld s3] 2¢] ©. 'u' 3su2l d&dl Udelsll Giol Zolai
AIvet ddlafl Rl 1: 2 €9, di €25 2olail 35y S2cl ¢l ?

A. 10 sec

B. 12 sec

C.15 sec

D. 18 sec

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_I46g57AlJC6D

221.11 m /s ol 243N dd1il 21[d s 2is HieAIIsE 2is
siRell 24 Hl22 €2 ¢l IR SR 2 m/s? ol YdI2l 2ildeil
21341d S2 €9. 1 SlRail 2Uld ¢ = 0 2 213 Ad] ¢y, di t =
........ AHY HI2221195d SlRai 4412S S29.

A. 8 sec

B. 6 sec

C.3 sec

D. 1.5 sec

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_F5ZrBJWlRjW8

222, i U3l (belt) sicilail wueil [€1Mi 2 m /s ol di2il
oifd 52 ©. doll WR ¢l elelRil scilwel]l 60 m ol did?
Vig0ll 52 ©. s YAS VI 6l Visiell dR AId- %19 52 ©.
AR YIS 4 m /s ol A2l ugleil 2ifdodl [€o1Hi 21d 52, di

EN

$Hlol U2 Q1A ifSdol A1Nel YASIsl] dd| S2d] 2l ?

A6m/s
B.2m/s
C.1.5m/s

D.4m/s

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WpjPgkU4tjPN

223. 61 gAsla Hsaclwel] [dog [€21Mi 0.8 ¢ ol 0.4 ¢

N\ Y

dd12f] 21fd 52 €9, Wi ¢ UsIelell @eUIdSIRIHI A1 €9, di VSl
AIYel 6il gasietell Ao ........

A.04 c

B.0.8 ¢

C.09c¢

D.1.2c

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eDtXVFqDwuaw

224. s6{l¥2il 30 cm €2 2¢dI 6 Yeli As] 12 Ysd Udo
213 52 €9. 2 AS0S GIIE dHall ARRia] U8 idR 52 ¢el ?
A.10 cm
B.20 cm
C.30cm

D. 2lo?

Answer: C

° Watch Video Solution

225. 245 [R2R [dseHi vis Rissl v»iys Giyigall Ysd Udo

e

S3lal ¢, 2AHAUI d[1Y YelR 0. | [ds AR iyN YddIe]]


https://dl.doubtnut.com/l/_G50rzu9TiWJK
https://dl.doubtnut.com/l/_3hfqQphm6xi6

GredilalMi 21fd s2d] Sl IR 11 ¥ BidRt, 2AHUYI SUIR 9,

\

dl ... .

Aty <t
B.ty >t
Ct; =t

D.t; > ¢y

Answer: D

o Watch Video Solution

226.t = 0 AHA 1S Glidal h Gigal Ysd saAMI AId ©.

6 2S0S GlIE 6il%1 diddl v s2dl A2l oflJal] [€21Hi SSAUM


https://dl.doubtnut.com/l/_3hfqQphm6xi6
https://dl.doubtnut.com/l/_WkTStxpanWYN

14 €9. A1 Giol 6{id t = 18 ASeS AASGilsiel HAY d] v 2114l

A.60m/s
B.75m /s
C.55m/s

D.40m/s

Answer:

° Watch Video Solution

227. ¥is st [R2R RaldHiall 2ifd 213 s3] 10 Ases Yl 2

m /5% ol YRRl 2ld 52 ©. UIRGIE 30 Ases &l AHJ:


https://dl.doubtnut.com/l/_WkTStxpanWYN
https://dl.doubtnut.com/l/_TLPehrTCLgPz

dd12f] dIfd 52 € Hal ©Ocd 4 m /s ol Ulduddiil 2fd s3

\ \

RaAR 21y ©, di 5Ll g VidR ....... del.

AS:lﬁz
2
B.S = %ft2
C.S = %fﬁ
D.S = %fﬂ

Answer:

° Watch Video Solution

228. 2I5(d Hi €2licl yHIRl h GIUIgRAR] siF As &1Ql €Slol

H5d SAMI AId 6. GRIGR d ¥ AHY dl61d2ll Gil €Siol


https://dl.doubtnut.com/l/_TLPehrTCLgPz
https://dl.doubtnut.com/l/_QCWw8A7GBMQs

\

G edl€21Mi 5SUMI 119 €9, dI d Giol SAUIR Kol SAT HNL| ?

L

L

A.19.6 cm, 4.0 sec
B.20.5m, 2 sec
C.19.2 m, 5 sec

D.19.6 m, 2 sec

Answer: D

o Watch Video Solution

229. s ugld A [cigall Qiedlerimi +H1dal B [oig el

yeldl ¢ AHY @ ©. d Add 2Ifd s3lal uiel A [GigA 2419


https://dl.doubtnut.com/l/_QCWw8A7GBMQs
https://dl.doubtnut.com/l/_khk3n2MwQf3d

€. d HI2 d ¢, A4 d O, di d [Gig B Sedl Glu1gRA ¢2l ?
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Answer: C

o Watch Video Solution

230. H Hl2? GlIgall 2192 U2f] A4S yglelel u F2dl dd1a]

QG edl€21Mi SSAUMI AIG 9. Ugle] Hlol UR UeiRidl HI2, 21


https://dl.doubtnut.com/l/_khk3n2MwQf3d
https://dl.doubtnut.com/l/_V4UGac1t065g

UR YRl HI2 ddl uSsdl 4Hiell n 2100l 4HJ & 9, di H, u
Aol n dRoll A6iY ....... ©.

A.2gH = n*u?

B.gH = (n — 2)°u”

C.2gH = nu*(2 — n)

D.gH = (n — 2)u?

Answer: C

° Watch Video Solution

231. 222 [R&(dHial 213 s3] 2440 uddll 21fd sd] 4S SIRdl

ddl 10 AS0SHI 30 1m /s ¢1- di dRl dedl ¥ AHUHI s


https://dl.doubtnut.com/l/_V4UGac1t065g
https://dl.doubtnut.com/l/_KBCqsblTbJxb

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KBCqsblTbJxb

